4~ —:=—— iIgleminin sonucu kagtir?

[a'b+E]' 2a+2¢
) b/ 2b

1
8) 2

(AT

A)

1,422

5
35 3

-
5 igleminin sonucu kagtir?

8+—

A) -5 B) -3

C) 4

-

C) 1

C) -

17

C) - 5=

20

oW

D) 5

-
o

D)a E)

D)1 B2

2 . 2% -1 igleminin sonucu kagtir?

17
D)0 By

E) 6

Wit

isleminin sonucu nedir?

oo

6-

3.2 +1‘05 + 3.8 Isleminin sonucu

0,32 021 019 T

kagtir?

A)30 B)35 C)40 D)75 E)B8s

7-
0,03)" (0,067
———=| +|—=—=| igleminin sonucu
0,1 0,18
agagidakilerden hangisidir?
2 5
A) 1 By 7 3 C) 10¢
1 1
D) 115 E) 123
8-
-5 —4
2.10 © +0,6.10 . -
=3 — igleminin sonucu
0,07.10 © -0,003.10
kactir?
A L B L C) 1 D E
)j00 B30 O )2 ) 3
9-
. 1 16
a, b, ¢ birer sayma sayisi v@ ———=—
a+— 37
1
b+~

c
olduguna gore, a + b + ¢ toplami nedir?

A) 7 B) 8 C)9 D)y10 E) 11

10-

03—’3-— igleminin sonucu kagtir?

(= )]

4 121

3 12
A} 10 B) 2 C) 3 D) E7) E) 191
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11-

x,x+0,3
0,3+x
sonucu agagidakilerden hangisidir?

x rakam olmak iGzere, isleminin

A)10 B)1 C)09 0)199 E)

[T

12-
x=a,a5
y =b,ba

a—b =3 olduguna gére, x-y'nin degeri kag-
tir?

sayilan veriliyor.

11 31 8 _ 49
Mg Bl O35 Dy B3
13-
4 ,
3 =1 ise, x kagtir?
1+
A
x+1

A3 B2 C1 DO E2

14-

15-
2y-5 . . . .
X = y=3 ifadesinde y hangi x degeri

igin tamimsizdir?

A4 B5 €3 D2 B

16-
X, pozitif bir ondalik sayidir.

3
X+—

ifadesi bir tam say1 olduguna gore, x in virgiilden
sonraki kismi agagidakilerden hangisine egittir?

A) 375 B) 425 C) 515
D) 565 E) 625
17-
11
a=—
13
b2l
23
w2l
"33

sayilarinin kiiglikten bliylige dogru siralanigi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) a<b<c Bla<c<b C)b<c<a

Dic<b<a E)c<a<b

18-

3

.11 ]
r ile 5 sayilar1 arasindaki rasyonel sayi agagi-

dakilerden hangisi olabilir?

3 17
A) — B) —
)2 )30 <

[AREN)

1 1
) E) —
)3 )6
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19-

x —
4x+7
x'in alabilecegdi degerlerin toplami kagtir?

x pozitif bir tamsay: ve basit kesir ise,

A)36 B)45 C) 55 D) 66 E) 78

20-
16" sayisinin %— i agagidakilerden

hangisidir?

A)216 B) 248 () 242 D) 245 E) 250

21-

24 . (2)* isleminin esiti asagidakiler-
(-4)% . (-4%) :
den hangisidir?

A) -4 B}-%‘C)% D)é— E)4

22-
(3.a2.b3.c2)2:(32,al1.b5.cS
ifadesinin sonucu nedir?

A) &% B) 8%’ C) 3a%c®
b 3b?
D) 2% E) abc
b
23-
15°*1=5%*2  oiduguna gore,

a+1 ,,

3 in degeri kagtir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

24-

4

L 4°=5ise, (32)® ifadesi neye esittir?

A5 B)s52 C)5 D)5* E)S55

25-

3P =4 ise, 9 +2.32 igleminin sonucu
kactir?

A1 B0 C1 D2 FEa4

26-

y =2%1 ise, 4%2nin y cinsinden dederi
nedir?

2 2

Ay: B4y oL py L

)y ) 4y )16 )y ) a
27-

2x+2 242
[_g.) =(§)2 egitligini saglayan x

tamsayisi agagidakilerden hangisidir?

A)l-2 B)-1 C 0 D)1 E) 2

28-

2x=

27=3 | ise, X * 3Y itadesinin degeri
2% = 27 2x -y
nedir?

A)15 B)14 C)13 D) 12 E) 11

29-
224x+12 = 312x+6 jge, x nedir?

1 -1 .
A2 B G)2 D)2 E) -1
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30-
(SX _1)2004 - (X + 5)2004

olduguna gére, x alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A) 6 B) 2 C)-2 D) -4 E) -6

31-
6X-3 =90

olduguna goére, agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A)2<x<3 B)3<x<4 C)4<x<5
D)5<x<6 E)6<x<7

32-

X+5
(0,25)2%-3 z[%)

esitsizligini saglayan kag tane dogal sayi vardir?

A) 5 B) 6 C) 11 D) 21 E) 22

33-
15" +15" +15"
5" +5" +5"

81

olduguna gére, n kactir?

A) -4 B) -3 C)3 D) 4 E) 6

34-
15" +15" +15"
5" +5" +5"

81

olduguna gére, n kactir?

A) -4 B) -3 C)3 D) 4 E) 6

isleminin sonucu nedir?

Wl

N1 BE 0 D-

36-
~0.36 ++0.81 isleminin sonucu kagtir?
v0.16 ++/0.01
1 1
37

Y2t -V=a® -2 -Y2°

isleminin sonucu nedir?

AA-9 B)-6 CO0O D)6 E)9

38-
Asadidakilerden kag¢ tanesi dogrudur?

L Y(W3-27? =y3-2

I V=2.4/=18 =0
m Y-8=-2
wv. V2 =82

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

39-

V27 =43 2T ++3

isleminin sonucu nedir?

A)25 B)15 Cy10 D)5 E) 3
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40-

a<b<0 igin,

\la —2ab+b +\/_ V!—

isleminin sonucu nedir?

A) 2(a-b) B) —2a C) -2b
" D) a E) 2(b-a)

41-

3,5 _+&

-—— igleminin sonucu nedir?
V5 V310

A) 245 B) -5v3 C) 2415

E) 0

43-

3\/x+1/2+\/1+«/— =2 ise, X nedir?

A3 B4 C) 5 D) 6 E) 8

44-
isleminin sonucu nedir?
20 - \/533 ?
V2 o -2 1 —1
A) — B) — — D) — E) 2
)5 B —— C 3 DT B

45-

3 5 . -
—=—+———+/8 igleminin sonucu
N2 1Nz
kagtir?

A) -8V2 B) -8 C) -2

D) 8 " E) 8V2

46-

76 £+:/§ ” ifadesinin egiti
+v¥3+v2 +

agagidakilerden hangisidir?

A) VZ+1 B J§1+1 C) V3 -1

D) \/§2+1

E) 243 +1

47-

V11+2y28 —y11-2428 igleminin sonucu
kagtir?

A2N7 B1 C4 D)-2N7 E)-4

igleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) §

49-

31}2 1,%\/5 =2" ise, n nedir?

A4 By ©C8 D E) 16

|-
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50-

sonucu nedir?

A) Y45 B) V15 C) ¥5 D) ¥3 E) V15

51-

kosuluna uyan y sayisi nedir?

A3 B9 C)27 D)8l E)243

52-

[m J2+&T£.szm)

Igleminin sonucu nedir?

B) -V3

A) -2 c)1 pyV3a E)2

53-

V2x+6++/2x =3 ise, .
\}2x+6—1/§ nedir?

A) % B) 1 C) 2 D) -2 E) -1
54-
11+4/120

sayisinin carpma igleraine gdre tersi asagidaki-
lerden hangisidir?

A 6 -2 B) /6 +2 C) V6 +5

D) V6-45 E) 1

55-
\/12-\/12-\}12—... +‘§f32: 4fa2: 432

igleminin sonucu kagtir?

A)O B) 2 C)4 D)5 E)6
56-
a=+2
b=34
c=%8
olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)a<b<c B)a<c<b C)b<a<c
Dic<a<b E)lc<b<a
57-
3\/12—\/15+\/4+34—27
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

32-4 . 3;* < Xt5 egitsizligini

saglayan en biiyiik tamsay: nedir?

A)37 B)38 C)39 D)40 E) 41

59-

a ve b birer gergek sayi olmak Gzere, :-~;"
2<as12ve-12<b<-2ise,
“2a-3b” ifadesinin alabilecegi degerler agagi-

dakilerden hangisidir?
A) [30, 32) B) (2, 30) C) (2,60]
D) [-12, 12) E) [-36, 48]
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60- 64-

y=3x -1, -7 <y < 8 olduduna gdre, x igin aga-

<b olmak izere,
gidakilerden hangisi dogrudur? B SRR

A)-2<x<3 B)2<x<-3 a-x>b-x
C)-1<x<3 D)1<x<5 olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle
E)O<x<4 yanhgtir?
A)a+b<0 B)a+b>0 o) %>%
61- D) 2a<a+b E) (a-b)%-x>0

a, b, c birer gergek sayidir.
a2 . b3 . ¢ < 0 olduguna gobre, asagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

65-
A)b<0 Byc>0 C)b>0

-6<Xx< l

D)bc<0 E)c<0 T2

7

-2< Yy < E

olduguna gore, xy carpimi asagidaki degerlerden
62- hangisine esit olamaz?
a+1<5

A-9 B-L o-1 D2 g3
a,bceZ b-2<3 olduguna gore, 2 2

c+4<2
a + b + ¢’nin en biiyiik degeri nedir?
66-
X tamsay olmak lzere, -6 <x <5 egitsizlidi veriliyor.

Buna gore, (x2 + 4) ifadesinin alabilecegi en bilyilk
tamsay degeri ile en kil¢ilk tamsay: dederinin topla-
mt kagtir?

A)33 B)29 C) 25 D)24 FE 18

A)3 B4 C)5 D) 6 E)7

63-

Uretilen bir malin maliyeti M ve satis fiyati S dir. Bu ma-
lin satig fiyatinin hesaplanmasi igin:

.S=3M-15
I.S=M+10
bigciminde iki baginti dnerilmistir.

Uretilen malin tiimi satilabildigine ve satig fiyatinin
hesaplanmasinda I. bagintiyi kullanmak daha karl
olduguna goére, M maliyeti icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

67-

a?<a olduguna gére,

A 1<M<10 B) 2<M< 12 5a - 18 ifadesinin en biiyiik tamsayi degeri kagtir?
C) 10<M<12 D) M< 10 A-21 B-18 C-14 D-8 E) 13
E) M>125
7
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68-
a ve b pozitif reel sayilardir.
a< ?1;" ve b<6 olduduna gbre,
a+b
a*b
kagtn?

A) 2 B) 3 ) 4 D5 B 6

69-

x-3<ox-1<x+1 esitsizligini saglayan x tavi:
sayllannin garpimi kagtir?

A-4 B-2 C©0 D2 B4

70-

[2- V5] + 13- ¥7] - |1 - ¥3]
isleminin egiti nedir?

A) V7 B)1-Y7 C)2V5 - V7
D)2-Y7 E)2

71-
x> 2 igin, IIx - 21 - 3xI + x - 1 ifadesinin egiti
kagtir?

A)3x-3 B)3x + 1 C)-x-3
D)-3x-3 . E)3x-1

72-
a2 < a ve ab < 0 olduguna gore,
Ib - al + 2 lal + bl ifadesi neye esittir?

A)2b+a B)3a-2b
D) -2b-a E) 3a

kesrinin alabilecegi en kiiglik tamsay degeri

C)2b - 3a

73-

I3a - 6l = 6 - 3a esitligini saglayan a dogal sa-
yilartnin toplami kagtir?

A0 B)1 - C)2 D)3 E) 4

74-

12x + 3yl + Ix - 3y + 6 = 0 olduguna gore,

X kactir?

A)-3 B) -2 C)-1 byo E)1
75-

I13x - 41 + 16 + 3xi

ifadesinin en kiigik degeri kactir?

A)10 B)7 C)8 D) 6 E)5

76-

Ixl < 4 ve lyl <1 olduguna gére,
(4x - y + 3) ifadesinin alabilecedi en kiigiik
deger nedir?

~A)-14 B)-16 C)-22 D)-27 E)-31

77-

1 .2
Ix-21 5§

egitsizligini saglayan x tamsay degerlerinin
toptami kagtir?

A2 B3 C)4 D)6 E)8
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78-
IXI<6vex-2y+4=0ise,
y'nin alabilecegi en biiyilk tamsayi degeri
kagtir?

A)2 B3 C)4 D)5 E) 6

79-

:xl-i' < 0 egitsizligini saglayan kag
x -

tamsay! vardir?
A7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3
80-

X, bir gercgel sayidir.
[x+2]-|x-2| =5

olduguna gore, x in alabilecegi degerlerin ¢carpimi
kagtir?

A) 10 B) 9 C)6 D) -4 E) -9
81-
-2 < x < -1 olmak uzere,
[2x+2| |x|-2
[x]-1 |2x+4]|
isleminin sonucu kagtir?
1 3 1 3 5
A) —— B) -— C) — D) — E) —
) 2 ) 2 ) 2 ) 2 ) 2
82-
[3x-1] + |2-6x| = 24
denkleminin koklerinin ¢arpimi kagtir?
A) -8 B) -7 C)-3 D) -2 E)2

83-

. /5-]2x~38| ifadesi bir reel say olduguna gére,

x In alabilecegi tamsayi dederlerinin toplami kagtir?

A) 7

84-

B) 9

C)15 Dy21 E) 33

x € R olmak lizere

60

[x-2|+|x+3]

kagtir?
A) 15

85-

B) 12

ifadesinin en biiylilk tamsay: degeri

D) 8

©) 10 E) 6

3 <|2x -3l < 9 esitsizligini saglayan x tamsayilari-
nin toplam: kagtir?

A) 6

B) 8

Q) 9 D) 12 E) 18

Www.supersoru.com



